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1- در روش token ring اگر نودي که نشانه را در اختيار دارد بميرد چه اتفاقي مي افتد.
2- چرا UDP وجود دارد؟ چرا نمي توانيم داده خود را مستقيما از طريق IP بفرستيم؟
3- کنترل ازدحام و جريان را با هم مقايسه کنيد. TCP چگونه اين کارها را انجام مي دهد؟ فيلدهاي مربوطه را توضيح دهيد. (2 نمره)
4- توضيح دهيد که دليل گم شدن بسته ها در اينترنت چيست؟ راه حل شما براي اين موضوع چيست؟ چه مشکل جديدي پيش مي آيد؟
5- توضيح دهيد که تاثير عوامل زير در انتخاب يکي از پروتکلهاي RIP و IGRP و OSPF براي شبکه چيست؟ 1- دانش شبکه مدير سايت 2- تنوع روترها از لحاظ کارخانه سازنده 3- تفاوت سرعت لينکها 4 – تعداد روترها 5- قطر شبکه 6 – نرخ خرابي شبکه.  (2 نمره)
6- تشخيص خطا و تصحيح خطا را مقايسه کنيد.
7- مشکل ايستگاه آشکار و پنهان را با رسم شکل توضيح دهيد. (2 نمره)
8- مشکل شمارش تا بي نهايت چيست؟ راه حل RIP و BGP براي اين موضوع چيست؟
9- چرا در BGP پيدا کردن کوتاهترين مسيرها اهميتي ندارد؟ 
10- دست تکاني سه مرحله اي TCP را با رسم شکل توضيح دهيد. (2 نمره)
11- جايگاه پروتکلهاي ARP وICMP را در مدل 4 لايه اي اينترنت نشان دهيد. توضيح دهيد.
12- حداقل اندازه قاب را در يک شبکه CSMA/CD با سرعت 1 Gbps حساب کنيد. طول کابل 1-km و سرعت نور در کابل 200,000 km/sec است.
13- از يک لينک 64-kbps ماهواره اي براي ارسال يک قاب 512 بايتي استفاده کرده ايم. حداکثر throughput را براي پنجره هاي با سايز1 ، 7 ، 15 و 127 محاسبه کنيد. تاخير انتشار رفت و برگشت را برابر 540 در نظر بگيريد. (2 نمره)
14- داده دريافتي از يک لينک برابر 1000100110  و مولد CRC برابر 101 است. آيا در حين انتقال داده خطايي رخ داده است. 
15- روش  ديجسترا را در شبکه زير براي نود  A اجرا کنيد. تمام مراحل را نشان دهيد. جدول مسيريابي نود A را بعد از اتمام الگوريتم نشان دهيد. (2 نمره)
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